

四川公安提醒广大群众注意防范六种骗局 别让世界杯成为你的“世界悲”

TI GE XING

提个醒



当下,卡塔尔世界杯正在如火如荼地进行,球迷们开启了足球狂欢盛宴。与此同时,因世界杯引发的各类警情也随之增加,不少犯罪分子趁机通过各种形式实施诈骗,网络上也有不少赌球晒单信息及因世界杯赌球轻生跳楼的谣言。日前,四川公安对世界杯期间发案率较高的骗局进行了梳理,为广大群众送上一份防骗指南和温馨提醒。

广大群众要擦亮双眼,不要盲目打开未知网站,世界杯官方网站和各种世界杯相关的正规网站的链接地址相对简单,如果看到网址链接是很长的一串“乱码”就要慎重,最好用正规搜索引擎搜索官方网址,确认无误后再打开。

骗局2: 虚假直播软件诈骗

一些诈骗分子利用大多数球迷难以到达现场、只能通过电视转播或直播软件观赛的情况,开发一些虚假观赛直播软件,在软件中植入木马病毒来盗取个人账户信息,又或者植入一些恶意的插件、广告,带走用户的流量或引诱用户参与投资、赌博等。这些虚假观赛直播软件在世界杯期间非常流行,广大群众要谨慎安装不明来源的软件,最好通过正规途径下载观赛直播软件,避免受到虚假直播软件侵害。

骗局3: 预测比赛结果诈骗

不少球迷朋友可能收到过短信或者被推送过广告,称可提供“精准预测比赛结果”服务,或许刚开始你并无兴趣,但随后发现比赛结果与短信上的预测结果完全一致。实际

上,这是诈骗分子赛前通过大量发送不同预测结果的短信,每一场比赛后筛选出碰巧蒙对结果的短信所发人群,继续发送不同预测结果短信。这样以此类推,总有人会认为预测100%正确,从而掉入了诈骗分子预设的陷阱中。诈骗分子获取你的信任后,当你跟随预测结果倾尽所有之时,等待你的是铩羽而归。

骗局4: 非法足球博彩诈骗

世界杯期间,网络上出现了大量以世界杯为噱头的非法博彩微信群、QQ群、网站。网站大多在视觉上与世界杯官网类似,并声称自己是世界杯指定投注网站,以此来打消用户的顾虑。这类通过非法博彩实施诈骗的方式,往往是利用高赔率来吸引用户参与,在前期小赢的时候都立即兑现赔付,进一步消除用户的顾虑,当用户不断地投入大量资金后,诈骗分子便卷钱跑路了。

骗局5: 销售虚假产品诈骗

世界杯期间,各种打着世界杯旗号售卖盗版周边产品和虚假纪念品收藏品的网站也开始增多,其中又以销售各种虚假纪念币、纪念钞最

多。2022世界杯主办国为卡塔尔,只有举办国官方才有资格发行世界杯纪念币、纪念钞。所以,其他任何宣称由权威机构监制发行的任何所谓世界杯纪念币都是骗人的,根本没有收藏价值,广大网友需要谨慎对待。购买周边产品时,要登录官方网站或向授权的指定商家购买,如果在网上遇到有商家提出需要先行支付“预付款”“定金”“手续费”等,千万不要轻信。

骗局6: 发送中奖信息诈骗

在世界杯期间,利用中奖的方式来诈骗的案例也是非常多的。诈骗分子大量发送中奖邮件、短信,这些信息在精美的包装下,都很“官方”、很“正式”。这些中奖信息中包含的附件、链接中,或是要求填写详细的领奖联系方式以获得你的个人信息,或是隐藏了木马病毒,直接窃取你的银行账户信息。也有中奖信息会叫你与兑奖方联系,对方会以需要交纳保证金、支付邮寄费用等借口,要求你先行汇款,汇去第一笔款后,对方还会以手续费、税款等其他名目继续行骗。收到这样的信息后,一定要冷静处理,不要让奖品蒙蔽了你的双眼。

四川公安郑重提醒,请广大群

众特别是球迷朋友们理性观看世界杯,守好自己的“钱袋子”。不要通过网络平台、APP参与赌球,不要接受任何兼职代理推广赌博网站,参与

网络赌博、开设赌博网站都是违法犯罪行为。不要幻想通过世界杯赌球发财致富,小心世界杯变成你的“世界悲”。 (张磊)

>>> 相关链接

对于赌博, 我国法律这样规定

《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十条:以营利为目的,为赌博提供条件的,或者参与赌博赌资较大的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节严重的,处10日以上15日以下拘留,并处500元以上3000元以下罚款。

《中华人民共和国刑法》第三百零三条:以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

开设赌场的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

组织中华人民共和国公民参与国(境)外赌博,数额巨大或者有其他严重情节的,依照前款的规定处罚。

《最高人民法院、最高人民检察院关于办理赌博刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第二条:以营利为目的,在计算机网络上建立赌博网站,或者为赌博网站担任代理,接受投注的,属于刑法第三百零三条规定的“开设赌场”。

SHI XUN 时讯 NEWS

锦江区人民法院 “四双”模式助知识产权全链条保护

本报讯 为积极应对集中管辖新挑战,今年以来,成都市锦江区人民法院前瞻性打造知识产权“添翼”工程,持续优化资源配置、创新数智技术、凝聚各方合力、强化司法动能,推动构建集成式解纷、专业化布局、智慧型运转的全链条保护新格局。截至目前,该院共受理知识产权案件2595件,较去年增加61.48%;法官人均办案量649件,较去年增加328件;审结知识产权案件1964件,案件平均在院天数缩短至47天。

优化资源配置,“双诊”助造专业化审判格局。建立专门审判力量,打造“标准化门诊+多部门会诊”审判模式,构建专人专责、分轨并接审判格局。一是快慢分道,推动前端“门诊”标准运行。组建“3+X”审判团队,针对同质化、类型化案件构建“诉讼要素库”,实现“门诊式”庭审与“要素式”文书有机结合,运用“双诊”模式审结类型化案件970件。二是繁案精审,推动后端“会诊”科学管理。启动案件检索前置程序,强化“会诊式”专业法官会议作用,建立疑难复杂案件“动态汇总、实时咨询”长效机制。

创新数智技术,“双库”助升现代化审判水平。以信息化为依托,构建“专家智库+信息智库”融合互补工作机制。一是引进专家智库,推动共建共享。签订框架协议,建立首家知识产权“法院+

高校”互动交流模式,推动产学研全面合作,推进人才培养资源互补,释放资源聚集效益。二是建立信息智库,提供科技支撑。建设智慧融合庭审,扩大数字化平台适用范围,推动建立全流程无纸化办案模式,推进非同步“云上异步质证”,为当事人提供便捷化、常态化诉讼服务。

凝聚各方合力,“双轨”助推司法保护整体效能。一是打造多元解纷“共同体”,搭建诉源治理“同心桥”。完善知识产权诉调对接机制,建成知识产权行政司法联动中心,引入首家知识产权律师调解工作室,构建“监管机构提前介入、司法机关确认效力、特邀调解多元解纷”协同治理格局,共同促进纠纷源头化解。二是开展部门联合执法,打出知识产权保护“组合拳”。加强相关部门联动协调,针对性开展专项行动,协同构建知识产权大保护格局,强化知识产权保护合力。

强化司法动能,“双渠道”护航经济社会高质量发展。一是主动对接区域发展需求,健全司法服务体系。充分发挥司法审判延伸职能优势,设立功能区、创意园区法官维权服务工作室,常态化提供法治服务。二是强化业务指导,协助构筑自有保护体系。以在线直播等方式开展知识产权讲座,共吸引2万余名青年观众观看。(锦江区人民法院)

彭山区人民法院 通报打击拒执专项行动开展情况及成果

本报讯 近日,眉山市彭山区人民法院召开“涉民生案件”专项执行行动新闻通气会暨执行案款集中发放仪式,向社会通报了彭山区人民法院打击拒执专项行动开展情况及成果。区人大、区政协代表等参加会议。

会上,区人民法院党组书记、常务副院长周文通报了今年彭山区人民法院涉民生案件执行情况。截至目前,该院共新收涉民生执行案件222件,涉案金额1426.34万元,执结218件,执行到位金额1203.92万元,全力保障了人民群众胜诉权益,增强了人民群众的

司法获得感、幸福感和安全感。此外,对被执行人确无财产可供执行,申请人又确实困难的23件涉民生案件中的25名困难申请人依法予以司法救助35.27万元。民生问题是人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。下一步,区人民法院将进一步加大对涉民生案件的强制执行力度,提升执行质效,在更高的起点上谋划解决执行难的长效治本之策,以实际行动践行“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”。 (阙晓娟 本报记者 苏文保)

图片新闻

争创全国法治政府建设示范县

近日,遂宁市射洪市组织相关职能部门开展了以“法治政府示范创建”为主题的宣传活动。

活动中,主办单位采用悬挂横幅、摆放展板、设置法律咨询台、播放宣传音频等多种方式,向广大群众宣传创建全国法治政府建设示范县的重要意义、解读相关法律法规、解答法律咨询,得到广大群众的一致好评。

(贾明高 摄影报道)



GUANG AN GONG AN 广安公安



华蓥市

绷紧校园“安全弦”

本报讯 近期,华蓥市公安局华龙派出所积极谋划,细化责任分工,组织民警、辅警深入校园开展安全“大找茬”行动。

行动期间,民警、辅警对校园封闭化管理的成效、校园硬质防冲撞设施安装的完善程度、专职保安员力量配备、“护学岗”机制执行力度以及周边物防技防设施的维护情况等进

行了实地督导检查,并列出了责任落实、检查、考核项目三大清单,通过清单内容逐一开展校园安全“大找茬”工作。

此次行动,该所民警、辅警共检查学校11所,发现隐患3处,限期整改2处,立即整改1处,有效督促学校持续将防范举措落地落实,切实绷紧了学校“安全弦”。(蒋果 漆慧玲)

武胜县

严查货车非法安装强光灯情况

本报讯 近日,武胜县公安局交警大队接群众举报称,该县部分水泥瓦罐车存在私自加装照明灯影响其它车辆视线的问题。

接到群众举报后,该大队立即开展调查,经调阅沿途监控、询问驾驶人、实地检查车辆等,发现确实存在水泥瓦罐

车私自加装照明灯的情况。随后,民警依法对相关驾驶人员进行处罚,并责令拆除强光灯。

民警提醒,行车过程中,一旦开启强光灯,极易造成前、后车辆驾驶员瞬间致盲,导致交通事故发生。为了你和他人的安全,切勿非法改装车辆。

(罗静怡 胡伟伟)

邻水县

积极开展交通安全宣传活动

本报讯 为加强货运车辆源头管理,近日,邻水县公安局交警大队组织警力,到兴仁镇石牛口碎石厂开展“两客一危一货”交通安全宣传活动。

活动中,该大队民警、辅警紧紧围绕“两客一危一货”安全主题,结合近期货运车辆交通事故典型案例,向企业相关人员分析事故原因及危害,教育驾驶人自觉遵守交通安全法律法规,严禁超速超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、不按规

定车道行驶,坚决杜绝驾驶“病”车上路行驶。同时,该大队通过向企业相关人员发放宣传资料、讲解法规知识和安全行车注意事项等方式,要求货运企业加强对驾驶人日常安全警示教育,提高驾驶人的交通安全意识和应急处置能力,培养驾驶人牢固树立“安全第一”的思想意识,严防企业货运车辆发生交通事故。

(冯文杰)

活动当天,该局共发放宣传资料180余份,现场接受驾驶人咨询10起,宣传活动达到预期效果。

又讯 为增强驾学员文明交通安全意识,近日,邻水县公安局交警大队组织警力走进鑫辉驾校,对驾学员开展交通安全宣传活动。

活动中,民警结合典型案例,向驾校教练和学员阐述了超员超速、酒后驾驶、疲劳驾驶、闯红灯、逆向行驶、随意掉头、开车打电话、不按规

定系安全带等交通违法行为的危害,引导大家增强交通安全意识和自我保护意识,自觉抵制交通违法行为,共同营造安全、有序的道路交通环境。

宣传结束后,驾校教练和学员纷纷表示,在今后行车中,将严格遵守道路交通法律法规。

遗失公告 广告登报 办理总汇 电话 13308064232、13880605967, QQ: 2072683032

成都心与物文化传媒有限公司(编号:5101045060394) 撤销回执单,原法人谢益群(身份证号:5101045060396) 撤销回执单均遗失,声明作废。 成都农联商贸有限公司公章(编号:5101045060394) 撤销回执单,原法人谢益群(身份证号:5101045060396) 撤销回执单均遗失,声明作废。 韩成君 510130196903010 不慎遗失成都市专业技术人员职业资格证书,专业语文,小教一级,发证日期 1992 年 11 月 28 日。特此声明。 张玉蓉于 2022 年 12 月 4 日不慎遗失身份证件,证号:51010191510105MA68H2W07A 营业执照正本遗失作废。 四川省一城颐养居养老服务有限责任公司营业执照正本统一社会信用代码 91510105MA68H2W07A 营业执照正本遗失作废。 春色药妆(成都)化妆品有限公司营业执照正本统一社会信用代码 91510112MA6A67UE42 遗失作废。 四川第四极智游在线数据科技有限公司营业执照正本统一社会信用代码 91510105MA62MU095J, 遗失作废。 成都宝妈乐购电子商务有限公司锦华路分公司食品经营许可证正本,编号 JY15101040065411 遗失作废。 毕娟娟 东山领地负一楼 103 号车位维修基金收据(编号:0006753, 金额:561 元)及车位款收据(编号:000675 及 15101090263630 遗失作废。 金额:55000 元)遗失作废。 成都玖玖味餐饮管理有限公司食品经营许可证副本编号 JY15101040065411 遗失作废。